

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2019/1295 della Commissione, del 1° agosto 2019, recante modifica del regolamento di esecuzione (UE) 2018/1469 che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di alcuni tubi senza saldature, di ferro o di acciaio, originari della Russia e dell'Ucraina, in seguito a un riesame intermedio parziale a norma dell'articolo 11, paragrafo 3, del regolamento (UE) 2016/1036

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 204 del 2 agosto 2019)

Pagina 22, considerando 1:

anziché: «Il dazio antidumping definitivo istituito nei confronti dell'esportatore produttore oggetto dell'inchiesta di riesame attuale, CJSC Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube e OJSC Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant, la cui denominazione attuale è LLC Interpipe Niko Tube e OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant («il richiedente» o «Interpipe»), era del 25,1 %.»

leggasi: «Il dazio antidumping definitivo istituito nei confronti dell'esportatore produttore oggetto dell'inchiesta di riesame attuale, CJSC Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube e OJSC Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant, la cui denominazione attuale è LLC Interpipe Niko Tube e PJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant («il richiedente» o «Interpipe»), era del 25,1 %.»

Pagina 24, considerando 21:

anziché: «Durante il periodo dell'inchiesta di riesame, Interpipe controllava due produttori esportatori interamente di proprietà («le entità produttive»), LLC Interpipe Niko Tube («NIKO») e OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant («NTRP»).»

leggasi: «Durante il periodo dell'inchiesta di riesame, Interpipe controllava due produttori esportatori interamente di proprietà («le entità produttive»), LLC Interpipe Niko Tube («NIKO») e PJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant («NTRP»).»

Pagina 27 della GU L 204 del 2 agosto 2019, articolo 1, rettificato a pagina 100 della GU L 261 del 14 ottobre 2019:

anziché: «Nella tabella dell'articolo 1, paragrafo 2, del regolamento di esecuzione (UE) 2018/1469, la voce relativa a LLC Interpipe Niko Tube e OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant (Interpipe NTRP) è sostituita dalla seguente:

«LLC Interpipe Niko Tube e OJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant (Interpipe NTRP)	8,1 %	A743»
--	-------	-------

leggasi: «Nella tabella dell'articolo 1, paragrafo 2, del regolamento di esecuzione (UE) 2018/1469, la voce relativa a LLC Interpipe Niko Tube e PJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant (Interpipe NTRP) è sostituita dalla seguente:

«LLC Interpipe Niko Tube e PJSC Interpipe Nizhnedneprovsky Tube Rolling Plant (Interpipe NTRP)	8,1 %	A743»
--	-------	-------